

STANDESAMT OLCHING

EHESCHLIEßUNGEN





Heiraten im KOM der Stadt Olching

Das Standesamt der Stadt Olching bietet Eheschließungen nicht nur im Rathaus, sondern auch in der Kulturwerkstatt am Olchinger Mühlbach an. Gegen eine zusätzliche Nutzungsgebühr ist dies an einigen ausgewählten Terminen im Jahr möglich.

Das Ambiente ist atemberaubend und der Mühlbach ganz in der Nähe.

Sie können zwischen zwei Sälen wählen:



Gretl-Bauer-Saal im KOM

Unser schöner großer Saal mit Möglichkeit zum Sektempfang!





Das Brautpaar kann bis zu 100 Gäste mitbringen, auf Wunsch wird die Trauung stimmungsvoll von professionellen PianistInnen begleitet.

Die gesamte Organisation und Dekoration vor Ort übernehmen wir für Sie.

Die Kosten betragen 180 € pro Eheschließung.



Im Anschluss können Sie bis zu einer Stunde für einen Sektempfang in unseren Räumen verweilen. Für den Sektempfang erstellt Ihnen unser Catering-Partner gerne ein auf Ihre Wünsche zugeschnittenes Angebot.

Termine 2025 im Gretl-Bauer-Saal

Freitag, 10.01.2025 Freitag, 14.02.2025 Freitag, 02.05.2025 Samstag, 03.05.2025 Montag, 05.05.2025 Freitag, 13.06.2025 Samstag, 14.06.2025 Freitag, 25.07.2025 Samstag, 26.07.2025 Freitag, 19.09.2025 Samstag, 20.09.2025

Oktober auf Anfrage

Waldenmaier-Raum im KOM



Im kleineren Waldenmaier-Raum haben Sie ebenfalls die Möglichkeit, sich trauen zu lassen.

Dieser ist für Hochzeitsgesellschaften mit ca. 20-25 Personen sehr gut geeignet.

Der Waldenmaier-Raum bietet eine sehr schöne familiäre Atmosphäre. Er befindet sich im romantischen Dachgeschoss des Gebäudes. Termine sind an jedem ersten Freitag im Monat möglich (es sei denn, Eheschließungen werden im Gretl-Bauer-Saal durchgeführt).

Die Kosten betragen 50 € pro Eheschließung.

Bitte beachten Sie, dass der <u>Zugang nur über eine</u> steile <u>Treppe erreichbar ist (nicht barrierefrei)</u> und ein Sektempfang derzeit nicht möglich ist

Sitzungssaal im Rathaus der Stadt Olching



Sie können auch im Sitzungssaal/Trausaal der Stadt Olching getraut werden.

An Tagen, an denen Trauungen im KOM angeboten werden, ist eine Trauung im Sitzungssaal nicht möglich.

Eine Trauung im Sitzungssaal ist kostenfrei.

Weitere Informationen zu den verfügbaren Terminen und den für die Zusatzleistungen anfallenden Gebühren erhalten Sie beim Standesamt der Stadt Olching und auf www.olching.de, sowie auf www.kom-olching.de.

Gerne können Sie auch das Standesamt telefonisch unter: 08142/ 200- 1261 oder 1262 erreichen.

E-Mail: standesamt@olching.de